EXTRATO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N° 017/2024 - F A DE CARVALHO FABIANA ALVES DE CARVALHO FC COMÉRCIO

A Organização das Voluntárias de Goiás - OVG torna público o Termo de Apostilamento ao Contrato de Fornecimento nº 002/2024 com a Empresa F A DE CARVALHO FABIANA ALVES DE CARVALHO FC COMÉRCIO – (Processo SEI nº 202300058005863).

OBJETO: O presente instrumento tem como objetivo a modificação unilateral do Contrato de Fornecimento nº 002/2024 (55291835), por parte da Administração, para o fim de alterar os dados bancários da empresa F A DE CARVALHO FABIANA ALVES DE CARVALHO - FC COMÉRCIO, conforme solicitação entabulada via Despacho nº 81/2024 (58530817) e solicitação da referida empresa, por intermédio do E-mail (58530839).

Diante disso ficam alterados os dados bancários da empresa F A DE CARVALHO FABIANA ALVES DE CARVALHO - FC COMÉRCIO, da **Cláusula Nona – Dos Pagamentos** do Contrato de Fornecimento nº 002/2024 (55291835), que passam a ser o seguinte:

BANCO C6

Agência: 0001

Conta Corrente: 31808679-4

CNPJ: 17.382.347/0001-49

SIGNATÁRIOS:

- Adryanna Leonor Melo De Oliveira Caiado Diretora Geral OVG
- Sérgio Borges Fonseca Júnior Diretor Administrativo/Financeiro OVG